
Кандидат філологічних наук, доцент, народилася у 1981 році.

У 2005 році закінчила Запорізький національний університет за

спеціальністю «Мова і література (англійська)» та здобула кваліфікацію

магістра філології, викладача англійської мови та літератури, викладача

німецької мови у вищих навчальних закладах. У 2006 році вступила до денної

аспірантури Запорізького національного університету.

У 2011 році захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю 10.02.17 –

порівняльно-історичне і типологічне мовознавство на тему “Особливості вербалізації концепту PR

/ ПІАР / ПИАР в англійському (американський варіант), українському та російському газетному

дискурсі” у Національному педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова, м.Київ.

У 2015 році отримала вчене звання доцента кафедри викладання другої іноземної мови.

З 2010 року працює на кафедрі викладання другої іноземної мови.

У 2010 році за активну участь у проведенні зовнішнього незалежного оцінювання, активну

професійну орієнтацію серед учнівської молоді Запорізької області нагороджена грамотою

управління остіви і науки Запорізької обладміністрації.

У 2012 році за активну участь у проведенні зовнішнього незалежного оцінювання на базі

Запорізького національного університету нагороджена грамотою управління остіви і науки

Запорізької обладміністрації.

У 2014 році за якісне, відповідальне виконання дорученої справи, створення гідного іміджу

факультету іноземної філології та університету, підтримку дружньої, доброзичливої атмосфери на

факультетському та загально університетському рівні оголошена подяка деканом факультета

іноземної філології.

Коло наукових інтересів: когнітивна лінгвістика, лінгвокультурологія, сучасні методики

викладання іноземних мов.

Автор 40 наукових праць, з них 40 наукових публікацій, 10 навчально-методичних посібників.

На кафедрі викладання другої іноземної займається наукової роботою зі студентами у підготовці

публікацій до різних міжнародних та всеукраїнських видань.


